

消费无小事 天天315
找记者就上佛山+

掉进免费营销陷阱 花近万元买“药”

本报推出老年消费避坑指南系列报道,为老人安全安心消费支招

事发经过

免费饮茶后,老伯花近万元买“药”

近期,来自广州的消费者张伯向佛山市消委会投诉,一名自称佛山某大型药企的工作人员熊某在广州一酒家举办公益宣传活动,参与人员可免费喝早茶。活动中,熊某表示可免费接送参与人员到该药企参观。于是,张伯一行十几人在熊某的带领下来到佛山某药企,并做了健康检查,工作人员分析张伯的健康检查表的

同时借机推销药品,最终张老伯花了9100元购买了药品。

第二天,张伯发现购买的药品只是普通的保健产品,要求退货退款,熊某上门取走了全部产品,并留下一张取货白条。经张伯多次催促后,对方仅退还了3300元,并拉黑了张伯。

记者了解到,接诉后市消委会发现张伯提供的收据单未盖

公章,也无其他证据证明产品确系从该药企购买。于是,市消委会建议张伯先到银行查询3300元的来源,是否从该药企公账转入。经查,张伯表示3300元是从熊某私人账户转入的,退货凭证也是白条,但提供了当天参观该药企的照片。最终,在市消委会的多次催促下,被投诉的药企才将全款退还给张伯。

律师说法

保留证据,理性合法维权

“保健品诈骗案频发,其实是利用老年人对社会认知以及判断力欠缺的特点。”佛山传媒集团特约新闻评议员、广东宝慧律师事务所律师简存宝提醒老年消费者,在保障知情权的情况下,要擦亮眼睛,谨慎购买。

此外,简律师根据自己接触过的案件,强调在维权上要注意以下几点:

一、关键是要保留证据:在购买过程当中,保留有关的票据、小票、支出的证明单、对方收款的收据、有合同等等。此外,购买现场的图片、

录音录像也很关键,有备无患,以便将来维权的时候用得上。

二、如果身陷诈骗案中,不要盲目地维权,可以听一听自己子女和亲友的意见和建议,或寻求专业人士的帮助,走正当程序和正当途径进行维权。

消委会提醒

给予老人双面给养才是治本之策

佛山市消委会认为照料不周和亲情缺失是老人容易上当受骗的一大原因,因此无论怎么打击和管理,还需要子女尽到赡养老人的责任,给予老人物质和精神

两方面的给养,才是治本之策。

为此,市消委会表示如果家里的老年人想要购买保健品,要帮助他们购买,避免上当受骗。消委会提醒选购保健品一定要选择正

规渠道,看准“国食健字”标识。

此外,市消委会提醒老年消费者如遇欺诈或保健食品质量问题等消费问题,可拨打12315或到当地消委会进行投诉。



扫码上线315我要爆料平台

佛山8月份空气质量情况出炉

优良天数占比达100%

佛山日报讯 记者林嘉慧报道:9月20日,记者从佛山市生态环境局获悉,佛山8月份空气质量情况出炉,按照空气质量指数(AQI)评价,全市优良天数占整月有效天数的100.0%。

据市生态环境局通报称,2022年8月,佛山市二氧化硫

(SO₂)、二氧化氮(NO₂)、可吸入颗粒物(PM₁₀)、细颗粒物(PM_{2.5})平均浓度分别为6、21、22、13微克/立方米,一氧化碳(CO)日平均浓度的第95百分位数为0.6毫克/立方米,臭氧日最大8小时滑动平均(O₃-8h)浓度的第90百分位数为142微克/立方米。按照

空气质量指数(AQI)评价,全市优良天数占整月有效天数的100.0%。

与上月相比,SO₂、NO₂浓度出现上升,CO浓度持平。与去年同期相比,O₃-8h浓度上升,SO₂、NO₂、PM₁₀、PM_{2.5}和CO浓度均有所下降。

与此同时,佛山市生态环

境局还公布了8月五区及镇街空气质量排名情况。在佛山五区中,按空气质量综合指数排名,高明区位于榜首,代表高明区空气质量最好;按照空气质量综合指数同比变化程度排名,禅城区名列第一,代表禅城区空气质量同比改善幅度最大。

珠三角阳春籍美术名家作品邀请展举行

聚焦“大美阳春” 演绎“和而不同”

佛山日报讯 记者束维报道:9月17日,大美阳春——珠三角阳春籍美术名家作品邀请展在广东省新石湾美术馆开展,展出珠三角各地29位阳春籍艺术家共60多件作品,涵盖了国画、油画、水彩、设计等多个门类,基本反映了阳春籍艺术家当下的生活、创作状态和艺术水平。展览将持续至10月7日。

中国美术馆研究员、广州美术学院博士导师梁江在开幕致辞中谈道:“展览不仅展示了阳春的文化底蕴,还让人们看到了一个有凝聚力的阳春艺术形象,从而彰显出阳春文化谱系的发展脉络”。

“希望在此次活动的基础上,‘大美阳春’系列展览和活动在广东乃至全国的艺术圈打响阳春文化标签。”展览出品人、新石湾美术馆创始人范绍辉说,三年前广东石湾酒厂集团和新石湾美术馆以“大美阳春”为主题,组织广州、佛山、阳春三地画家齐聚阳春写生,并举办写生作品展,此次展览正是三年前“大美阳春”活动的延续。

据悉,展览邀请的全部是旅居珠三角的阳春籍艺术家,他们经过多年在外求学和历练,有的卓有成就,成为专业画家和高校美术教育家,有的事业有成后初心不改重拾画笔,有的从专业美



参观者在观展。/受访者供图

术院校毕业不久,还在为圆艺术梦想而努力奋斗。虽然同场展出的是29位不同年龄、不同阅历的

艺术家的作品,但呈现给观众的是丰富多元的艺术风格和面貌,体现了和而不同的文化精髓。

正确刷牙助力口腔清洁

禅城青年牙医将爱牙知识送进校园

佛山日报讯 记者谈飞洋报道:9月20日是第34个“全国爱牙日”,今年的活动主题是“口腔健康,全身健康”。佛山禅城瑞宁齿科青年牙科主治医师詹昭坤受邀到佛山外国语学校小学部做公益口腔科普讲座,增强学生口腔健康观念和口腔保健意识,建立科学的口腔保健行为。

活动现场,该校700余名学生参加了讲座,学习爱牙护牙等

口腔健康知识,掌握刷牙、用牙线剔牙等日常牙齿护理技巧。

“口腔防治,预防胜于治疗。”詹昭坤表示,刷牙是保持口腔清洁和预防牙周病发生、发展和复发的最主要手段。调查显示,绝大多数中国人采用横向刷牙的错误刷牙方法,不仅达不到彻底清洁的作用,在长期的物理磨损下,还会造成牙龈萎缩和牙齿颈部的楔状缺损,使牙齿变得

松动、敏感。因此,护牙爱牙应从小做起,自幼养成正确科学的刷牙习惯,并时常观察是否有龋齿变黑等情况,及时就医;一般每年进行一次洗牙,减轻牙周炎,延缓牙菌斑的沉积。

如何刷牙才正确?詹昭坤介绍,成人可使用巴氏刷牙法、水平颤动拂刷法,儿童可使用圆弧刷牙法。建议尽量选择软毛牙刷,慎用摩擦剂粗糙的牙膏,

刷牙时不要过于用力,每次刷牙时间应为2~3分钟。养成餐后15~20分钟刷牙的习惯,饮用碳酸饮料和酸性食物后用水漱口或刷牙。



扫码了解
正确刷牙方法

流浪犬只扰民 城管部门解忧

5只流浪犬获得有效救助

佛山日报讯 记者林嘉慧报道:9月20日,记者从佛山市城管执法局获悉,近日,南海区桂城综合行政执法办文翰中队执法人员及时处理了1宗流浪犬扰民隐患,并联合佛山市伴侣动物保护协会对5只流浪犬实施救助,目前犬只已安置至留检所。

此前,南海区桂城综合行政执法办文翰中队接到市民求助,称其在桂城街道中区社区南村被流浪犬咬伤,希望执法人员帮助解决此安全隐患。执法人员根据市民提供的线索,在南村某工厂的杂物房内找到还发现4只刚出生的小狗。

经执法人员询问了解,厂房附近时常有流浪犬出没。此次伤人的犬只前阵子怀孕了,厂内工人好心给它提供一些吃的,它便在厂内杂物房安家。为防止该犬只再次伤人,执法人员快速商讨解决方案,

在用木板封堵杂物房门后,便联合动物协会工作人员将该犬只与4只幼崽一起安置至留检所,有效消除了流浪犬扰民问题及其可能造成的安全隐患。

流浪犬被收容至留检所后,会有专业管理人员为其进行登记、建立犬只档案、进行初步体检,并实施15天隔离。隔离完成后,管理人员会为犬只注射狂犬疫苗和四联疫苗,观察无碍后送入普通犬舍。市民可以通过关注“佛山领养日”公众号,对收容的犬只进行申请领养。

接下来,南海区桂城综合行政执法办将继续深入开展文明养犬系列活动,通过送服务进社区、公益广告宣传等方式,助推辖区广泛形成文明养犬新风尚。同时,城管执法部门通过巡查发现并积极开展捕捉流浪犬行动,逐步减少流浪犬伤人、扰民现象,为市民群众营造文明、安全的生活环境。

开车打瞌睡 撞上绿化带

南海交警提醒切勿疲劳驾驶

佛山日报讯 记者宋世伟通讯员王丽莹报道:春困秋乏夏打盹,天气一热就会让人感到身心疲惫,驾驶人更容易进入疲劳状态。近日,南海一司机驾驶货车途中犯困,结果撞上路边绿化带,所幸司机并未受伤。

9月10日中午,南海交警大队和顺中队接到110指令,称美景大道路段发生一起货车单方面交通事故,值班民警迅速前往事故现场处置。

到达现场后,民警发现一辆蓝色粤E号牌的肇事货车撞上路边绿化带,挡风玻璃破裂,车头大面积受损,被撞倒的绿化树木、路灯及玻璃碎片散落一地。

经了解,事发前刘某驾驶该货车沿美景大道由南往北方向行驶,行至美景大道新村公交车站路段时,因困意来袭,未控制好方向盘,导致事故发生。

“我当时觉得很困,后来实在顶不住就打了一会瞌睡,没想到就撞上绿化带了。”司机刘

某心有余悸地说道,“幸好我当时系了安全带,才没受伤。”

得知事故原因后,民警对刘某进行了严肃教育,并要求他观看相关的警示案例视频。据悉,此次事故,刘某除了承担自身车损费用外,还要负责被撞绿化树木和路灯的损失费用。

南海交警提醒广大市民,驾驶人处于轻微疲劳时,会出现换挡不及时、不准确;处于中度疲劳时,操作动作呆滞,有时甚至会忘记操作;处于重度疲劳时,往往会下意识操作或出现短时间睡眠现象,严重时甚至会失去对车辆的控制能力。此外,驾驶人疲劳时,还会出现视线模糊、腰酸背痛、动作呆板、手脚发胀或精力不集中、反应迟钝、思考不周全、精神涣散、焦虑、急躁等现象。因此,交警建议广大驾驶员驾车前一定要保证充足睡眠,如若途中犯困,要及时将车辆停至安全区域进行休息,切勿疲劳驾驶。

4辆泥头车深夜组团闯红灯

被市民行车记录仪拍下,涉事司机已被处罚

佛山日报讯 记者宋世伟通讯员钟显强报道:近期,有市民向南海交警举报,称在南海区狮山虹岭路某路口,有多辆泥头车无视交通信号灯为红灯,径直通过路口,存在极大的交通安全隐患。9月20日,记者从南海交警获悉,通过严密调查,目前已查获相关闯红灯的泥头车,并依法对驾驶员进行处罚。

8月下旬某天深夜,狮山虹岭路信息大道路口亮起红灯,但4辆泥头车相继闯红灯呼啸而去,这一幕正好被路过车辆的行车记录仪拍摄了下来,路过车辆的驾驶员随后向交警部门举报。

获悉相关情况后,南海交警大队迅速展开调查,最终锁定4辆涉事违法泥头车所属运输企业和驾驶员。

据了解,当晚涉事4名驾驶员一起从广州某工地运输淤泥到目的地后返回工地,经过虹岭路时遇上红灯,因当时车速较快,车辆惯性大,一下子冲出了路口,加上以为晚上闯红灯不会被发现,便心存侥幸。

民警对涉事驾驶员进行严厉的批评教育,同时对相关车辆所属的运输企业负责人进行了集中约谈教育,对企业存在的驾驶员交通安全培训不到位、未落实驾驶员管理等问题作出整改,并签订整改通知书及承诺书。

目前,4名涉事驾驶员因驾驶机动车不按交通信号灯指示通行被公安机关依法处以200元罚款、记6分的处罚。

南海交警指出,大型车辆由于体积大、车身重,存在视线盲区大、内轮差,在满载货物行驶时存在制动距离长、转弯容易倾侧等安全隐患,驾驶员应严格遵守交通法规,做到不闯红灯、不超速、不超载、不逆行闯禁等,安全文明出行。

中国福利彩票 2022年9月20日

天天福彩 开奖公告

双色球 13 04 19 33 11 22 + 11 (2022109期)

快乐8 04 08 12 15 16 20 25 44 46 51 55 56 58 61 62 66 71 74 77 78 (2022253期)

3D 3 2 7 (2022253期)

36选7 30 27 17 03 13 33 + 26 (2022253期)

福彩1 26 牛 秋 北 (2022253期)

热烈祝贺佛山福彩喜中双色球一等奖1注,总奖金825万元!

扶老 助残 救孤 济困